
 
 
 
 

Český svaz ochránců přírody 
ZO 23/08 ČSOP Kladská 

Mariánské Lázně 
 

                         pořádá krajské kolo přírodovědné soutěže 
  
 
  

Soutěž je otevřená všem kolektivům (žáky ZŠ, víceletá gymnázia a další kolektivy) bez ohledu na jejich 
zřizovatele, je zaměřena na znalost přírody a její ochranu. Na stanovištích terénní stezky budou prověřeny 
znalosti týmů z oblastí: botanika, zoologie, ekologie, ochrana přírody, životní prostředí a podobně. Součástí 
soutěžní stezky je i stanoviště, na kterém družstva prokazují celoroční práci svého kolektivu pro přírodu 
(nejlépe v přírodě). Dále mohou kolektivy prezentovat dokumentaci plnění dobrovolných úkolů (jejich zadání 
najdete zde https://zlatylist.cz/). 
Účastníci soutěží v šestičlenných družstvech, která jsou složena ze dvou tříčlenných hlídek ve věkových 
kategoriích:   

starších žáků: 7. - 9. ročník 
           mladších žáků: 4. - 6. ročník  
         nejmladších žáků: 1. - 3. ročník (v případě zájmu dostatku soutěžících) 

Dobrovolné úkoly - plnění průběžných úkolů není podmínkou účasti v soutěži, je to ale způsob, jak si soutěž 
rozšířit o další zajímavé aktivity. Kolektiv, který se rozhodne úkoly plnit, může svá pozorování v rámci soutěže 
prezentovat způsobem předepsaným v propozicích.                                                                       

DATUM :    23. dubna 2026 
START:             9:00 hod (prezence soutěžících začíná v 8: 30 hod) 
MÍSTO:        Bečovská botanická zahrada 
STARTOVNÉ: 60 Kč/ každý soutěžící, startovné se vybírá v hotovosti při startu     
PŘIHLÁŠKY: nejpozději do 31.3.2026 v elektronické podobě: ekovychova-dvorakova@seznam.cz, 
                         Tel. 608 131 672 
  

 
Každé družstvo si může zvolit svůj název (jméno). 
Pro výherce i další týmy jsou připraveny hodnotné ceny.  
Pro všechny soutěžící je po soutěži připraveno občerstvení. 
Pro účast kolektivu je vyžadován doprovod dospělé osoby, která bude přítomna po celou 
dobu konání soutěže. 
Vítěz z každé kategorie postoupí do národního kola, které je týdenním soustředěním s odbornými 
exkurzemi a dalšími aktivitami a vyvrcholí finálovou stezkou. Národní kolo 54. ročníku proběhne 
14. – 19.6. 2026 v RS Jiskra, Velké Pole 47, 675 71 Kralice nad Oslavou (kraj Vysočina). 
 
 
                             
 
 
Tento projekt je realizován za podpory 
Karlovarského kraje. 
 
 



 
 
 
 

 
 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 
 


